
Comune di Barcellona pozzo di gotto

PROVINCIA DI MESSINA

II Coni missione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 38 del 16/03/2023

L'anno dueinilaventitre, il giorno 16 Marzo 2023. regolarmente convocata alle ore 12:30 si è riunita la II Com
missione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del
giorno:

I  Progetto pei la costruzione dì un complesso per la maceliazione, la lavorazione e conservazione di carni

bovine, suine e ovine (Mattatoio).

Ampliamento ed eventuale dislocazione de! mercato del contadino.

Segnaletica verticale ed orizzontale nei centro cittadino.

Plano Urbano del TrafTico.

Servizio di gestione della lampade votive del cimitero.

Proposta di deliberazione di consiglio comunale n.9 del 16/02/23 — modalità di svolgimento mercatini

del riuso-approvazione •"regolamenio comunale d'istituzione disciplina del mercato de! riuso".

Varie ed eventuali

CONSIGLIERI

'Miano Sebastiano

Bartolotta Fabiana

Campo Raffaella

Giunta Carmelo

QUALIFICA

Presidente

Vicepresidente
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Componente

Perdichizzi Francesco Componente

Pino Tommaso ^omponente
Torre Ilenia > Componente
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ORE 12:45
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ASSENTE

ASSENTE
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ORE 13:25
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ASSENTE
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ASSENTE

ORE 13:25

ASSENTE

Il Presidente dichiara apeila la seduta in seconda convocazione alle ore 12:45.

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere Bartolotta.

Alle ore 12:45 entra in commissione l'assessore Coppolino, lo stesso viene andito per quanto concerne un refuso

evidenziato al]'art.3 comma 4, lettera 1) del punto 6 all'ordine del giorno "Proposta di deliberazione di consiglio

comunale n.9 del 16/02/23 - modalità di svolgimento mercatini del riuso-approvazione "regolamento comunale

d'isiituzione disciplina del mercato del riuso". L'assessore Coppolino evidenzia che relativamente a quanto

rilevalo alTait. 3. (corresponsione di un canone), afferma che si tratta di un refuso e che non sarà previsto al

cun canone per gli operatori e lo stesso provvedcrà a contattare ruffìcio per effettuare la correzione.

Alle ore 12:47 entra il componente Pino.

Per quanto riguarda i luoghi ove svolgere il mercatino del riuso, l'assessore indica come probabile area la Pi

azza Convento a Sant'Antonino proprio per la sua ampiezza e moiToiogia; aggiunge che si presterebbe anche

realizzare lungo la via Risorgimento per le sue caratteristiche storiche, ma tale silo potrebbe provocare disagi

per la carenza dei parcheggi.

Si passa alla discussione inerente Tisiiluzione dei tavolo verde, che si era precedeniemenle discusso, Tasses-

sore evidenzia che ha già avuto un contatto con l'Assessorato Regionale alTAgricoilura con il quale ha

aperto un dialogo per tale finalità ed anche con l'Ente ESA con la quale ci sono in itinere diverse iniziative.



Il consigliere Perdichizzi chiede aggiornamenti riguardanti il mercato ortofrutticolo, l'Assessore comunica

che la dott. Salvina Genovese sta effettuando una indagine di mercato per comprendere quale sia la migliore

scelta per la gestione dello stesso. Il presidente chiede se sono stati convocati gli operatori di mercato e se ne

seguiranno altri.

L'assessore afferma che già si sono svolti due incontri con gli operatori e che è stato effettuato un incontro

con il segretario generale ed il Dirigente Santoro proprio per cercare velocizzare l'iter.

Il consigliere Perdichizzi chiede informazioni sui mercato settimanale. L/assessorc evidenzia che occorrerebbe

ridisegnare gli stalli e tutta la segnaletica dell'area e comunica che le somme disponibili sono insufficienti per tale

studio e ammodernamento, di conseguenza si stanno cercando altri fondi da poter destinare a tale finalità.

L'assessore esce alle ore 13:10.

Alle ore 13:20 esce il consigliere Perdichizzi.

La seduta viene chiusa alle ore 13:25 e tornerà a riunirsi come da calendario.
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